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議会運営委員会会議録 

令和３年５月２６日（水） 

（開 会）１６：４９ 

（閉 会）１６：５８ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】③ 

1 追加議案の説明、質疑 

（1）議案第５７号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること 

２ 延会について 

                                           

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する

条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

追加議案について執行部に説明を求めます。 

○片峯市長 

 本日、追加議案として提案させていただきます人事議案について御説明いたします。 

議案第５７号は、本市監査委員として吉田健一氏を選任したいと存じますので、議会の同意

を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 次に、追加議案の取扱いについて、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

ただいま市長から説明がございました議案第５７号につきましては、追加議案でございます

ので、臨時会においての取り扱いといたしまして、当該議案を急施事件として認定する必要が

ございます。 

本会議を再開いたしましたら、「各委員会の正副委員長の発表」のあとに「議案第５７号 

監査委員の選任につき議会の同意を求めるもの」を急施事件として議事日程の追加をはかった

のち、上程をし、人事議案でございますので、委員会付託は省略して、本会議において採決を

行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えております。 

 以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。追加議案の取扱いについては、事務局説明のとおりにすることに、御異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 



２ 

 次に、延会について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

本日の議事日程におきまして「日程第３ 議会選出各種委員等の選出」の議事が残っており

ますが、先ほど開催されました代表者会議におきまして、本日はこの議事を繰り延べ、５月

２８日、金曜日に審査するということで協議がなされております。 

つきましては監査委員の人事議案を審議されました後、本会議において、延会をはかってい

ただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。延会については、事務局説明のとおりとすることに、御異議ありません

か。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

本日の審査は全て終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いたしま

す。お疲れさまでした。 


